

## Jegyzőkönyv

a Városmajori Katolikus Egyesület (a továbbiakban: VÁKE) elnökségének 2021. május 12-én 20:30 órakor kezdődő, a Városmajori Márton Áron Alapítvány (a továbbiakban: VMÁA) kuratóriumával együttes üléséről

Az ülés virtuálisan, Zoom videó konferencia formájában került megtartásra

Jelen vannak:

**VÁKE Elnökségi tagok:** Forgács Alajos plébános, Bécsy Károly, Bottyán Livia, Frigyesné Váli Márta, Kövesdy Tamás, Mihálffy Imre, Taczman Péter, Kincses Zoltán

**VÁKE Felügyelő bizottsági tag:** Miklósi Balázs (kicsit késve csatlakozott)

**VMÁA kuratóriumi tagok:** Juhász András, Krebs Zoltán, Nyéky Kálmán

**VÁKE tagok:** Bertalan Árpád, Gelley Dávid, Halmi Erzsébet, Kazsuk Ildikó, Liszky Gábor, Mihálffy Andrea, Molnár Gáspár, Opor Károly, Ránky Lea

Napirendi pontok:

### 1. Az egyesület működésének rövid áttekintése:

**Kövesdy Tamás** kezdi imával (zsoltosmából), amit a jelenlévők hálaadás köre követett.

Utána összefoglalta az egyesület működését: megalakulása, formája, elnöksége, Alapítvány és feladata, kuratóriuma.

Történeti visszatekintés a majori kulturális életre, amiből kinőtt az ifjúsági csoport, amiből aztán az Ifjúsági Egyesület létrejött '91-ben. Erdélyi utak folytatásaként említhetők a későbbi zárandokutak.

Önszerveződő módon jöttek létre programok, mint a hittantáborok, családi táborok, amiket az Egyesület elkezdett támogatni, de már nem ifjúsági néven. Márton Áron, mint példakép.

Egyre több forrást tudunk biztosítani ezekhez a programokhoz különböző pályázatokból. Fontos cél a fiatalok számára közösségi élményt nyújtani, hogy a Majorhoz kötődő fiatalok itt maradjanak, és folytassák a közösség építését, a közös programok szervezését.

A nyitás kapcsán sok program szerveződik, aki hozzá tud tenni, bármi keveset is, az nagyon fontos.

A működés 3 éves ciklusokra tagolódik. A mostani közgyűlésen lesz tisztújítás, a szokásos beszámolóval mellett.

### 2. Az újonnan csatlakozó tagok röviden bemutatkoztak:

**Ránky Lea:** Megtalálta őt a majori kiscsoportokat összekötő szerep, amit kezdetben nem érzett sajátjának, de most már felvállalja. A kisközösségek adták a legmarkánsabb véleményt a jövőképekhez, aminek feldolgozása még folyik, M. Imi megosztja, ha elkészül. Kiemeli, hogy a modell nagyon jó: van egy szervező, egy forrásteremtő szervezet, ami a közösség életét támogatja.

**Molnár Gábor:** nem végzett még titkársági munkát, de legalább már titkárságon dolgozik, és szívesen segít, amiben tud, mert a célokat magáénak érzi. A beszerzések sokszínűsége miatt szervezettebben kell működnünk, a pályázati adminisztráció külön tétel.

**Liszky Gábor:** nincs gyakorlata a közösségszervező munkában, de képességeihez mérten szívesen segít a munkában. Ez volt az első meghívása közösségi szerepvállalásra, amit szívesen elvállalt.

**Bertalan Árpád:** nem kötődik igazán a Majorhoz (Erdélyből jön), de Isten szeretetét szeretné továbbadni. Lelkes és tevékeny, aktív szerepet vállal a közösségi életben.

### 3. A közeli programok megbeszélése:

## Jegyzőkönyv



- Zoltán atya búcsúmiséje (23-án 11 óra, Ildi meghirdeti) utáni agapé: Krebs Zoli egyeztet Tomka Ritáékkal a „bűféről”, önkéntesek kerestetnek a padok ki-és elpakolásához.
  - Június 3. egész napos szentségimádás
  - Missziós kereszt fogadása jún. 4-7. + Úr napja: A körmenettel kapcsolatos feladatokról Miklósi Balázs és Gelley Dávid megkérdezik Zoltán Atyát és Kovács Lacit.
  - Június 11. Jézus szíve búcsú
  - Június 19. Papszentelés Esztergomban. Utazás egyénileg.
  - Június 20. Riesz Doma újmiséje. Utána agapé a Pannonia Sacra aulájában és udvarán. A bűféről Krebs Zoli egyeztet Tomka Ritáékkal.
4. **Családos tábor előzetes:** Oporék elmondták, hogy nagy az érdeklődés, készülnek a szervezéssel. Ha a helyzet engedi, akkor biztosan lesz tábor. Bükkszék, július 24-29. Eddig 17 család jelentkezett az előzetes felmérésre, még kimegy egy levél a listára. Az ifjúsági rész „eltűnt”, ez nehézséget jelent. Az egri táborra fog hasonlítani szerkezetében. **Mihálffy Andi** hozzátette: több futó pályázatunk van, 11 milliós összértékben, tehát van lehetőség arra, hogy a részvételi díjat akár jelképes összegben állapítsuk meg, hogy mindenki el tudjon jönni, aki szeretne. A szükséges beszerzésekről Bécsy Károly egyeztet Oporékkal.

Lojzi atya áldásával zárult a megbeszélés.


Az ülés véget ért 22:30-kor.

A jegyzőkönyv készítője: 

A jegyzőkönyv hitelesítője 1: 

A jegyzőkönyv hitelesítője 2: 

Jóváhagyta:

  
.....  
Kövesdy Tamás  
elnök